

## MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES

- 25978** *CORRECCION de errores de la Orden de 10 de octubre de 1989 por la que se convoca concurso de méritos para proveer puestos de trabajo en la Secretaría General de Comunicaciones.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Orden de 10 de octubre de 1989, por la que se convoca concurso de méritos para proveer puestos de trabajo en la Secretaría General de Comunicaciones inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 255, de 24 de octubre de 1989, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 33459, anexo I, en la línea correspondiente al puesto de trabajo número 5, en la última columna, «Puntuación Máxima», donde figura un guión, debe decir: 8.

## UNIVERSIDADES

- 25979** *RESOLUCION de 10 de octubre de 1989, de la Universidad de Cádiz, por la que se corrigen errores en la de 26 de julio de 1989, por la que se convocaban pruebas selectivas para ingreso en la Escala Administrativa de la Universidad de Cádiz.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 26 de julio de 1989 («Boletín Oficial del Estado» número 231, de 26 de septiembre), por la que se convocaban pruebas selectivas para ingreso en la Escala Administrativa de la Universidad de Cádiz, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 30223, el apartado 1.6, donde dice: «el primer ejercicio de la fase de oposición se iniciará en la segunda quincena del mes de enero de 1990», debe decir: «el primer ejercicio de la fase de oposición se iniciará en la primera quincena del mes de abril de 1990».

Cádiz, 10 de octubre de 1989.-El Rector, José Luis Romero Palanco.

- 25980** *RESOLUCION de 10 de octubre de 1989, de la Universidad de Cádiz, por la que se corrigen errores en la de 26 de julio de 1989, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Cádiz.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de la Resolución de 26 de julio de 1989 («Boletín Oficial del Estado» número 231, de 26 de septiembre), por la que se convocaban pruebas selectivas para ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa, de la Universidad de Cádiz, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 30227, el apartado 1.6, donde dice: «el primer ejercicio de la fase de oposición se iniciará en la segunda quincena del mes de enero de 1990», debe decir: «el primer ejercicio de la fase de oposición se iniciará en la primera quincena del mes de abril de 1990».

Cádiz, 10 de octubre de 1989.-El Rector, José Luis Romero Palanco.

## ADMINISTRACION LOCAL

- 25981** *RESOLUCION de 8 de septiembre de 1989, del Ayuntamiento de Guardamar del Segura (Alicante), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Alicante.  
Corporación: Guardamar del Segura.  
Número de Código Territorial: 03076.  
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 31 de marzo de 1989.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Tres. Denominación: Auxiliares.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Subalterna. Número de vacantes: Una. Denominación: Subalterno.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Superiores. Número de vacantes: Una. Denominación: L. en Historia.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Superiores. Número de vacantes: Una. Denominación: Arquitecto o Ingeniero de Caminos.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Auxiliares. Número de vacantes: Una. Denominación: Programador de Aplicaciones.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Cuatro. Denominación: Guardias.

Guardamar del Segura, 8 de septiembre de 1989.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

- 25982** *RESOLUCION de 14 de septiembre de 1989, del Ayuntamiento de Colunga (Asturias), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Asturias.  
Corporación: Colunga.  
Número de Código Territorial: 33019.  
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989 (aprobada por el Pleno en sesión de fecha 6 de julio de 1989).

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Subalterna. Número de vacantes: Una. Denominación: Conserje.

Colunga, 14 de septiembre de 1989.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

- 25983** *RESOLUCION de 29 de septiembre de 1989, del Ayuntamiento de Navalvillar de Pela (Badajoz), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Badajoz.  
Corporación: Navalvillar de Pela.  
Número de Código Territorial: 06091.  
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989 (aprobada por el Pleno en sesión de fecha 26 de septiembre de 1989).

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardia.

Navalvillar de Pela, 29 de septiembre de 1989.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

- 25984** *CORRECCION de errores de la Resolución de 9 de agosto de 1989, de la Diputación de Lleida, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Oficial Telefonista publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 4 de septiembre de 1989.*

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 119, de 3 de octubre de 1989, se publica una corrección de error de transcripción en la base séptima, apartado b), de la convocatoria para cubrir en propiedad una plaza de Oficial Telefonista, perteneciente a la plantilla de la excelentísima Diputación Provincial de Lleida.

Lo que se hace público para general conocimiento.  
Lleida, 5 de octubre de 1989.-El Presidente, Ramón Companys i Sanfeliu.